АССОЦИАЦИЯ УЧИТЕЛЕЙ РОДНОГО, В ТОМ ЧИСЛЕ РУССКОГО, ЯЗЫКА ИНН/КПП 7728421367/772801001; ОГРН 11877000046

117342, Москва,

Севастопольский проспект, д.58, оф. 107

E-mail: inpo rus@mail.ru

«19» мая 2024 г.

№ 684 ИНФОРМАЦИООНОЕ ПИСЬМО

О фестивале-конкурсе «А. С. Пушкин голосами детей»

Навстречу 225-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина

Уважаемые коллеги!

В 2024 году в соответствии с Указом Президента Российской Федерации № 404 от 05.07.2021 года утверждено празднование 225-летия со дня рождения А.С. Пушкина.

Ассоциация учителей родного, в том числе русского, языка совместно с Центром языков и культуры народов России Российского государственного социального университета, Федеральным Народным Советом, Фондом содействия продвижения русского языка и образования на русском языке при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации, Советского Фонда Мира, Института русского языка им. А.С. Пушкина, Первого корпоративного университета планируют в 2024 году проведение Фестиваля-конкурса «А. С. Пушкин голосами детей», посвященного данному юбилею. Фестиваль-конкурс будет проходить на родных языках участников мероприятия (языках народов России, ближнего и дальнего зарубежья). Данное мероприятие имеет статус Международного. В Фестивале-конкурсе примут участие обучающиеся не только из России, но и из Азербайджана, Армении, Белоруссии, Казахстана, Киргизии, Китая, Узбекистана, Таджикистана, Туркмении и других государств. Мероприятие будет проходить в два этапа: заочном и очном.

Заочный этап будет проходить с 10 июня 2024 года по 5 августа 2024 года включительно, очный состоится в г. Москве в октябре 2024 года. Зарегистрироваться можно на сайте http://vmk-konkurs.ru На главной странице нажать «Принять участие в конкурсе» (в верху в середине). Затем нажать по направлению «Конкурс творчества обучающихся на родных языках, включая русский» и выходите на регистрацию.

Оценка конкурсных работ будет осуществляться в трех возрастных категориях: 5-10 лет, 11-16 лет, 17 +

Фестиваль-конкурс творчества обучающихся будет проходить в следующих номинациях:

- творческое наследие А.С. Пушкина «Читаем А.С. Пушкина» (стихи, поэмы, повести, переложения народных сказок);
- постановка в школьном или студенческом театре «Инсценировка любимых фрагментов из произведений А.С. Пушкина»;
- влияние литературного дарования А.С. Пушкина на творчество российских и зарубежных поэтов «Традиции пушкинских строк в современной поэзии»;
- стихотворения собственного сочинения, посвященные А.С. Пушкину и его произведениям «Встреча с поэтом» (литературная)»;
- А.С. Пушкин в школьном или вузовском музее «Эти места помнят А.С. Пушкина»;
- полувековая творческая эпоха Николая Васильевича Кузьмина «Пушкинский мир».

Участники Фестиваля-конкурса «А. С. Пушкин голосами детей» и учителя, подготовившие ребенка, получат сертификат Ассоциации учителей родного, в том числе русского, языка.

Возникшие вопросы просим отправить на электронную почту inpo_rus@mail.ru С Положением о конкурсном отборе и критериях оценки участников Фестиваляконкурса можно ознакомиться на сайте мероприятия http://vmk-konkurs.ru и на сайте Ассоциации учителей родного, в том числе русского, языка http://языкнарода.pф в разделе «Мероприятия».

Правлением Ассоциации учителей родного, в том числе русского, языка учреждена медаль «За сохранение родного языка», которая будет вручаться лучшим конкурсантам Фестиваля-конкурса «А. С. Пушкин голосами детей».

Проезд, проживание и командировочные расходы участников очного этапа осуществляются за счет направляющей стороны.

Оргкомитет мероприятия просит Вас помочь в распространении данного информационного письма всем заинтересованным лицам, подведомственным организациям, общеобразовательным и дошкольным организациям.

С уважением,

Председатель Правления Ассоциации учителей родного, в том числе русского, языка, член Комиссии по вопросам образования и исторического просвещения Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям, чл.-корр. РАЕН (геополитика) Почетный работник высшего профессионального образования РФ

О.И. Артеменко

Исп.: Такаракова Евгения Олеговна +7 916 569 99 68